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KoHTponbHasa pa6oTta Ne 1
Bapuaut 5

(3amawn JeNe 5, 15, 25, 35, 45, 55)

3apaya Ne 5. Pelwnts cucTemy NMHENHBIX YPaBHEHNI METOAOM

Faycca.
X + 3% + 3xy + 4
“Xq + 3X2 - X3 + 2% + Xs =2
X+ 4%y +4x; + Bxs=9
X v 2%+ X3 +3x + 4% =8

3apaya Nz 15. Pewntb cucTemy NUHeNHbIX ypaBHEHNIT:
) no npaswny Kpamepa; 6) CpeaCTBamin MAaTPUUHOTO HCHACTSHIS.

JXty¢z:4

2+ y+32=9
3x +3y - z=0

3apava N: 25. Haiitn ypaeHeHue runep6onbi ¢ LEHTPOM B
Hauane koopauHaT U dhokycanm Ha och Ox, eCnM ee KCLIEHTPHCUTET
paseH 1.25, a B3aNMHO NepneHANKyNAPHbIE NPAMbiE, NPOXOAAL|HE
uepes dokycbl rnep6onkl, nepecekaioTca B Touke A(0, 5)

3agaya Ne 35. [laHsl koopAuHaTLl BEPIIMH NUPaMiABI:
A1(9,5.5), Az(-3,7.1), As(5,7.8), Ae(6.9.2).
CaenaTh cxemaTHyeckuil YepTex u HaiiTn: 1) AnuHy pebpa AjAs;
2) kocuHyc yrna mexay pebpamn AiAz U AiAg 3) nnowaas rpan
AAzAz; 4) ypaBHeHne rpaHit A;A,Az; 5) ypaBHEHNA BbICOTbL
ONYWEHHOI U3 BEpWIHBI A4 Ha rpaHb AsAsAs; 6) 06bem nupaMuas.

3apaya N2 45. [aHbl gBe npAMble B NPOCTpaHCTEe:

545 y-4 79 Ay 79
et =i

BLIACHUTL X B3AUMHO® PaCMONCKEHIE I HAITH PAcCTOSHIe MEXay
npAMBIMN.

3agava Ne 55. [laHa NUHNA CBOMMM YPaBHEHNAIMM B NONAPHON
cucTeme koopawHar I =4 sin’2q. TpeByeTca nocTpouTts ee rpacik

110 TouKam, AaBaA () 3HaYEHUS Yepes NPOMEXYTOK —~ of §=0 Ao

8
@=2r.
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(3apaum Nede 65, 75, 85, 95, 105, 115)

3apava N: 65. Moctpouts rpaduk dyHkumM v = - 3cos(3x + 2)
NpeoBpasosaHien rpachika hyHKLYIN ¥ = cos X.

3apava 5. Haiimn npegentl yHKUMN, He NONb3yACh
npagunou Nonutans
4x5+2x7 41 T3 1
PR = v iliE
: 3
o) lg XRE; 2) lig(h 395"

1

3apaua N2 85. 3agaHa dyHkuua v = €2°F n gga sHaueHnA
apryMenTa x;=0 M x;=2. TpeByeTcA yCTaHOBHTS, ABAAETCA AU AaH-
HaA yHKLA HENPEPLIBHON 1AM Pa3PLIEHON ANS KAKIOTO U3 JaHHbIX
3HaueHWit apryMeHTa; B cyuae paspisa HailTH Npeaenti B Touke
paspuiBa cneBa It CipaBa i CASNaTh cxeMaTHYECKNil YepTex dyHKLM
T ———

3apaua N: 95. GyHkus v = /(x) sagana pasnHHHBIM
AHANUTUUECKAMN BBIPAKEHUAMN B PAINHBN OBRACTAX HIMEHEHUA
He3aBUCHMON NepeMeHHoil

x+1 npu x<0,
fex) ={ x*+1 npn 0<

1 npn 1<x

HaiiTi Touk paspbiga chyHKLN, CAI OHI CYLYECTBYIOT, 1 OCTPOUT
ee rpacpitk.

3apgayva N: 105. MpeactaeuTh KomMnnekcHble Yucna
a=2+2i, b=B+i n c=-2-28

¢
B NoKasaTenbHolt hopMe W BEIMMCAUTS BbipakeHus ;i 3 = Vabe .

Oteer sanucatb 8 anreGpaiueckoii hopie.

3apava N 115. Paznoxuts pauymoransHyio Apobb

L2
NI

Ha npocTeiiwie.




